

永

远

职

X

优

秀政

协

委员

秉承育人情怀 倾情教育事业

-记区政协委员、优秀提案获得者 李志猛

本报记者 宋慧霞



担任实验中学校长7年 李志猛用让教育充满生 命活力的理念滋润着实验中 学这片孕育希望的田野,带 领学校一年一个台阶,取得 了跨越式发展。

李志猛个人也先后获得 "山东省科研创新校长 聊城市富民兴聊劳动奖章"

"全国教育科研优秀教育工作 "水城名校长"等荣誉 称号,荣誉当选区政协委员。 在李志猛看来这既是荣誉。 更是责任。为不负重托,他 除了搞好本职工作外,还忠 实履行政协委员职责,挤出 时间调查研究,参与视察,撰写提案,积极参加会议建言献策,努力做好统战工作。在区十一届四次会议上,李志监撰写的《关于》,持述 毕业生创业的提案》,被评为 优秀提案。

作为教育界的政协委员, 在本职工作中,李志猛努力 做到让考试的天空更加湛蓝,

让教育的未来精彩无限。他 创新办学思想,用无为而治演 绎现代管理理念,给教师更多 的教学改革机会和自主发展 空间,对学生实行"赏识教 空间,对学生实行"赏识教育",将"让优秀成为习惯"作 为校风的含义之一,让"教师 交流"、"学生干部轮换"成为 交流"、"学生干部轮换"成为 教师、学生管理的常态,最大 限度地激发师生潜能。2009 李志猛创造性地提出了 "考试即教育"的观点,确立了 考中养趣、考中乐学、考中育 人的目标,还考试以应有的地 位,使学生在考试中了解自己 对知识的掌握,让老师从学生 的考试中了解学生对知识的

掌握,以便大家都有所侧重。 这一淡化考试甄别和选拔的 功能,更好地发挥了考试指导 学生成长、教师发展和教育教 学活动高效的作用。李志猛的 教育教学管理理念还被收入 "全国名优校长访谈录"。

"让教育充满活力,就多 了一份光辉,教育也就离人本近了一步!"用真心去做真教 育的李志猛已带领学校班子 成员让聊城市实验中学跨入 了全省一流、全国知名中学 的宏伟殿堂。我们有理由相信实验中学在素质教育的大 路上越走越远,不断开拓学 校的科学发展之路。

方寸灶台上的人生百味

-记区优秀政协委员 邢凤波

本报记者 李文展



"我没什么轰轰烈烈的事 迹,也没多少显赫的成绩,我只知道该自己干的事要干好, 该自己承担的责任要承担 "邢凤波,-个与餐饮结 缘,用30多年诠释了只要用心

在什么职位都能尽显人生风采 的箴言。

1978年,邢凤波走上了工 作岗位, 初始的经历充满了激 情和期待。可实际工作一段时间后,他才发现原来方寸的灶 台充满了故事,他所要学的、要 做的远远超过了预期的想象。 在现实面前,谦虚好学的邢凤 波开始了自己踏实的进取探 索, 当别人闲玩聊天时他在看 书学习,当别人放假休息时他 在厨房学艺, 当别人满足现状 时他在想法创新,长期的积累 养就了他善于动脑,善于学习,

善于创新的工作态度,丰富的 实践经验成就了他扎实的厨 师技艺

谦虚的品行, 扎实的作 风,进取的精神为他赢得了 次又一次改变人生轨迹的机 遇,邢凤波的职业人生从此充 满了鲜花、掌声和荣誉。1987 年其作品"雪月桃花"在接待 系统烹饪大奖赛上获一等奖 1992 年聊城市烹饪技能交流 赛获第三名,作品:"香煎三文 "获创新奖。先后在1997年 香港回归杯鲁西烹饪技能大 赛、2008年江北水城美食文化 享任技能大寨、2010年暑阳区 美食节大赛中担任评委。

心有多大,舞台就有多大。 作为一名政协委员, 邢凤波积 极参政议政,为东昌府区的发展出谋划策,特别是针对广大 人民群众关心关注的上学、就 医等热点问题,建言献策,以实 际行动履行着一名政协委员应 尽的责任和义务。光阴有限,人 生无尽。在诸多的经历和荣誉 面前,邢凤波依然在进取之路 上谦虚的昂首迈步,在尝尽了 天下美味后,他又开始了人生 百味的探索和追求。



日中午 12 点多,沙镇 楚庄村王士 祥家来了位 特殊的 人",区外 事侨务办公 室主任裴蓉

亲自为王士祥、 王玉真兄妹送来了 上半年的生活补助金。

"这两位归侨的生活救助金是 "这两位归侨的生活救助金是**本** 06年裴主任刚到侨办工作时给争取记记 的。当时,我办在调查全区的归侨者 生活,了解到沙镇有两位归侨生活 宋十分困难,裴主任就想方设法为他意们争取到每人每月 150 元的生活补宽 助金。"外侨办的工作人员对记者如

裴蓉到区外事侨务办公室任职 后,带领外事侨务办不断学习,加 强自身建设,组织精干力量深入基 层侨户调查研究,掌握侨情,2009 年、2011年外侨办分别展开了对全 侨眷知识分子工作情况及 其贡献的摸底调查,在为他们排解 困难的同时,也促使他们更好的为 祖国建设服务。"侨务进社区"活

府区对外友好协会,积极开展对外交流与合作,与意大利、韩国、日本等国都进行了友好交往。区侨务办 与意 还认真做好对外接待与友好回访工作。

-分耕耘一分收获,区外事侨务办公室获得了 省侨办先进集体"、"山东省外事办先进集体", "山东省侨办先进集体"、

裴蓉对区政协也有着深厚的感情,这不仅仅因为 她是第十、十一届区政协委员,裴蓉还曾在区政协从 事了多年的文史资料工作。她新主持编纂的《东昌望 族》和《东昌府名胜古迹楹联选注》分别获得省政协 优秀书刊一、二等奖,《东昌望族》一书被省图书馆 永久收藏,她本人还连续三次被省政协授予"优秀文史工作者"荣誉称号。

政 本报记者: 作 组 心镇 道 联 五

几年来,政协镇街道联络五组始终注 重发挥委员的整体作用, 认真履行政治 协商,民主监督,参政议政职能,使政协 工作成为联系社会各界、凝聚群众、集中 智慧的桥梁和纽带。

提高认识,加强学习,切实把政协工 作纳入重要工作日程

从提高认识,加强领导,发挥作用人 手,努力营造全镇各级党组织和全社会 重视和支持人民政协的良好环境,增强 了全镇上下重视和支持政协工作的意

积极参加区政协组织的各类报告会、 情况通报会、专题讲座和学习培训活动, 使全体委员进一步深化了对人民政协性 质、地位、作用的认识,提高了政协委员 贯彻执行人民政协方针政策的自觉性和 主动性。每半年召开一次专题会,专门听取政协委员工作汇报,研究布署工作,检查和总结上级关于人民政协工作规定的 落实情况,对政协工作的要点,做到同布 置、同安排、同检查。

强化政协组织建设,充分发挥政协三 项职能作用

政协镇街道联络五组紧紧围绕政协 团结和民主两大主题,在全局工作中积 极进行建言献策

提案质量是提案工作的生命力之所 在,反映了政协委员的政治素质和参政 议政的水平。近年来, 政协乡镇街道五 组通过采取组织委员参加定期培训、集

体协商提案、开展实际调查研究活动等 多种措施来提高提案质量。委员于宗军就农村副食店经营 假冒伪劣幼儿食品、造成幼儿身体危害严重的事情提交了 议案,得到了区政协的高度重视,并联合食品、工商等相关 部门采取了有效措施,有力地净化了农村食品卫生环境。

发挥政协委员在经济和社会发展中的作用

工作中,政协镇街道联络五组深入基层调研,切实维护 了人民群众得利益。重点做好了机械安全操作、安全用 电、以及防火知识等方面的宣传教育, 形成了有政协委 乡镇干部、工商监管员共同参与的长效管理机制。

此外,该组通过各种渠道积极寻找关系,广交、诚交朋友,在招商引资方面 取得了显著成绩, 使乡 镇招商引资工作取得了

新突破,促进了全镇经 济发展。近几年来引进 项目 12 项,到位资金 4 亿元。安置了200多名 剩余劳力就业。



为我区体育事业尽其所能——访区优秀政协委员 粪得星



现为区体育运动中心业 余体校副校长、体育彩票管 理办公室主任、区政协第十 十一届政协常委、委员 的龚得星,1989年毕业于北 京体育大学,同年在区体育

运动中心工作。作为一名政 协委员, 他认真履行政协委 员的职责和使命,深入群 众、企业、社区、学校进行 调研,针对百姓最关心、最 直接、最根本的利益问题积 极建言献策,表达群众的意 见和诉求,在推进区委、区 政府决策的民主化、科学 建设和谐东昌等方面做 出了积极的贡献,赢得了广 大市民的支持、认可和赞 扬。

自 2005 年担任区体育局 中国体育彩票管理办公室主任后,他以"建队伍、拓渠 道、抓服务、促管理、提销 量"为工作指导思想,经过 几年的努力和各体彩站点的 辛勤付出,我区的体彩销量 逐年上升,各项工作都取得 定的突破。其中,90多 万体彩公益基金全部用于我 区体育发展事业,截至 2010 年,向全区各乡镇、农村、 社区、中小学共捐赠体育健 身器材 200 多套,极大地丰富了我区广大人民群众的文化生活,真正做到了一心为 民、一心为社会。

在干好本职工作的同 龚得星积极参加政协的 各项活动,深入基层调查民 情、民意,就我区的经济文

化建设提出了多条建议。他 依托本职工作,就我区中小 学及农村的体育场地建设、 师资力量的配备、课程的设 社会体育辅导员培训、 农民健身工程建设等方面, 均提出了合理化建议,取得 了较好的社会效益,连续两次被评为东昌府区优秀政协 委员。"今后,我将依托本 职工作,积极履行政协委员 职责,围绕我区政治、经济 文化建设,支持全民健身活动,深入调研,多提合理化 建设,为我区经济又好又快 发展贡献自己的一份力量。 采访结束后龚得星如是说。

团结奋进唱响民族和谐

-记区政协优秀工作组 民族宗教组

本报记者 李文展

近年来,民族宗教组的 委员们认真履行政治协商、 民主监督、参政议政职能, 为民族团结,社会和谐发展 作出了巨大贡献,2010年 被区政协评委优秀工作组。

区政协民族宗教组共有 八名政协委员,来自我区不同工作岗位,作为民族宗教 界代表人士,他们都在各自 的工作岗位上扎实工作, 得了优异成绩。全体组员共 同研究制定全年的学习活动 计划,精心组织每次集体活 动,每位委员都发挥出各自 的优势, 使全组工作开展的 有条不紊, 扎实有效。无论 是在清真寺礼拜大殿的重建 丁作中, 还是在东关民族小 学的教学楼建设项目中,每 位委员都默默奉献, 认真工 作,在自己的岗位上为全区 的民族团结、宗教和睦作出 了贡献。

学习是人民政协的 优良传统。一年来,民族宗 教组始终把加强政治理论学 习,提高委员会履职水平作 为重要工作来抓。4月份小组学习了政协有关文件精 神、常委会精神和政协章 程,还讨论了民族宗教组 2010年工作计划,每位委员 都发表了自己的意见和建 议,最后,综合每个人的意 形成了 2010 年民族宗 教组的工作安排并上报区政 协。在10月份举行的第二 次集中学习中,全组委员认真学习了党的十七届五中全 会精神和政协十 -届十 三次常委会议精神。以开展"创先争优"和"全面提升年"为契机, 紧密结合民族宗教工作 实际,深入理解活动的 精神内涵,进一步强化 了政治意识、大局意识 和责任意识,提高了服 务大局、谋划发展的能 力。

民族宗教组结合本组实 际,在2010年开展了新形 势下城市民族工作调研。通 过分组走访,就城市弱势少 数民族群体的扶持、城区少 数民族流动人口的管理、少 数民族的权益保障、民族教 育等问题进行了调研,就城 中村拆迁、清真寺改扩建、



回民公墓建设等问题广泛征 求意见并汇总整理, 及时反 馈,对下一步开展城市民族 工作提出有针对性的意见和 建议。在政协十一届四次全 委会上,民族宗教组一共提 出8份提案,内容涉及教 育、新农村建设、城中村改 造等方面。